£ Rallye lecture P'tits Policiers

Qui a tué Minou Bonbon ?
Joseph PERIGOT

o Quel était le défaut de Minou Bonbon?
A4 jalousie ©1a gourmandise
B La colere D13 paresse

(2 Comment a été tué Minou Bonbon?
(Al}] 2 été tué avec des coups de batons.
Bl a été écrasé par une voiture.
(C))) a été empoisonné.

© Qui aide Nico pour son enquéte?
A Le pere Latuile aide Nico dans son enquéte.
Bl C’est Ia maitresse qui aide Nico.
(€] Nico est aidé par son pere.

o Quel indice trouve Nico?
(A1l découvre des traces de pattes.
B)1 suit des traces de sang
(€)1 ramasse des poils de chats.

(5 Qui a tué Minou Bonbon?
(Al c’est Madame Ajax.
B Le coupable est Dubeuf.
(Clc’est Poil-au-Nez.
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, Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
: . : . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !




